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énoncé

Les fonctions suivantes sont-elles du second degré 7
Si oui, préciser a, b et ¢ les coefficients du trindme.

fi(z) =222+3
fo (z) = 223 + 32

—a? 4+ 4z +2
8 fy(o)= =

1
f4(m):§+x2—4w
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correction

fi(z) =222+3

fi(z) peut s'écrire fi(x) = 222 + 0z + 3
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correction

fi(z) =222+3

fi(z) peut s'écrire fi(x) = 222 + 0z + 3
On reconnaft une expression du type az? + bz +caveca =2, b= 0
etc=3
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correction

fi(z) =222+3

fi(z) peut s'écrire fi(x) = 222 + 0z + 3
On reconnaft une expression du type az? + bz +caveca =2, b= 0
etc=3

f1 est une fonction polyndme du second degré.
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correction

fo(z) = 223 + 32

f2(x) contient un terme de degré 3.
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correction

fo(z) = 223 + 32

f2(x) contient un terme de degré 3.

f2 n’est pas une fonction polynéme du second degré.
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correction

—z? + 4z +2
f3(@) = ——F——
3
-1 4 2
f3(x) peut s'écrire f3(z) = ?mz + 3% + 3
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correction

—z? + 4z +2
f3(@) = ——F——
3
-1 4 2
f3(x) peut s'écrire f3(z) = ?m2 + 3% + 3

N . —1
On reconnait une expression du type axz? + bx + ¢ avec a = ER

be - ete— =
3973

Maths 1S activits mentales 1 page 19



correction

—x?+4x+2
f3 (1') = #
-1 4 2
f3(x) peut s'écrire f3(z) = — 2%+ -2+ =
3 3 3
X : 9 -1
On reconnait une expression du type ax* + bx + ¢ avec a = ER
4 2
b=_—-etc=—
39973

f3 est une fonction polyndme du second degré.
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correction

1
f4(x):§+x2—4x

1
fa(z) peut s'écrire fi(x) = 2% — 4z + 3
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correction

1
f4(x):§+x2—4x

1
fa(z) peut s'écrire fi(x) = 2% — 4z + 3

On reconnait une expression du type axz? +bx +caveca =1, b= —4
1

etc= -
2
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correction

1
f4(m):§+x2—4x

1
fa(z) peut s'écrire fi(x) = 2% — 4z + 3

On reconnait une expression du type axz? +bx +caveca =1, b= —4
1

etc= -
2

f4 est une fonction polyndme du second degré.
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